



Редкостью в библиотеке нынче стали встречи с ветеранами, и самих стариков, помнящих ужасы военного времени, осталось мало.

Тем не менее, 22 января прошел Урок исторической памяти «Подвиг Ленинграда», посвященный 70-летию снятия блокады Ленинграда.

Помог встретиться с «живой историей» учащимся гимназии №1 председатель объединённого Совета ветеранов Пётр Агафонович Мурыгин. На встрече присутствовали: участница блокады Ленинграда А.В. Рязанцева, блокадница Н.П. Минеева, сын полка Л.М. Ковалёв.

На уроке говорили о проявлении взаимопомощи, ответственности и сострадания у людей в критических ситуациях на примере воинов армии и флота, партизан-участников обороны Ленинграда.

Ребята узнали о подвиге и мужестве защитников Ленинграда с самого первого ее дня вплоть до момента осуществления прорыва блокадного кольца, стойкости жителей, познакомились с историей жизни Тани Савичевой, зачитали стихотворение Сергея Смирнова «Таня Савичева» из книги «Венок славы». Посмотрели фрагмент из документального фильма «Блокада», увидели книжную выставку, на которой представлены книги, фотографии, документы фронтовиков.

Учащиеся гимназии подготовили поэтическую композицию, читали стихи Окуджавы, Ахматовой, Воронова.

Пётр Агафонович подарил в отдел краеведения очерк А.А. Деревнина «Рязанцевы внесли достойный вклад в дело Победы».

Музыкальным подарком для почётных гостей были песни в исполнении руководителя авторской песни Ольги Копыловой.

В конце мероприятия учащиеся поблагодарили ветеранов за мужество, доброту и жизнелюбие. И фраза «Никто не забыт и ничто не забыто» не стала простым афоризмом. Нужно, чтобы молодежь знала и помнила о событиях и подвиге тех, кто ценой своих жизней спасал мир от фашизма.





